Уважаемые господа шахматисты и тренеры! В связи с кончиной в мае с.г. известного в Республике Татарстан и за ее пределами детского тренера Мельникова Владимира Васильевича продается библиотека шахматных книг, собранных им за долгие годы тренерской работы. В память о большом Тренере, бескорыстно посвятившим свою жизнь работе с юными шахматистами Авиастроительного района города Казани предполагается в первом квартале 2010 года провести в ЦСДЮШШОР им. Р.Г.Нежметдинова открытый детский шахматный турнир. На призы победителям предполагается потратить и часть средств, вырученных от продажи библиотеки.

 Внимание! Для каждой позиции предлагаемого ниже списка после названия и года выпуска книги дается оценка ее состояния по пятибалльной шкале (5 баллов – отличное состояние, 2 – неудовлетворительное, знак «+» указывает на промежуточную степень оценки, например, 3+ является средним состоянием между 3 и 4 баллами), затем указывается количество экземпляров или комплектов этого издания и его цена. Приобрести книги можно за наличный расчет в ЦСДЮШШОР им. Р.Г.Нежметдинова по адресу ул. Бутлерова, д.7, каб. № 35, предварительно созвонившись по тел. 236-01-73 или написав нам по эл. адресу tatarstanchess@rambler.ru   
Учебная литература, изданная с 1992 г. по настоящее время

Авербах  Школа середины игры  2000




3
1 шт.
  35=

Авербах  Школа эндшпиля  2000





4
1 шт.
  60=

Безгодов  Панорама горячей точки  2001




5
1 шт.
  30=

Волчок  Уроки шахматной тактики  ч.2, Николаев, 2006

5
1 шт.
180=

Гельфер  Стратегия победы  т.1  2008




4
1 шт.
190=

Горелик  Ступеньки шахматной игры  (кн.1)  Днепропетровск, 2000
5
1 шт.
120=

Горелик  Ступеньки шахматной игры  (кн.2)  Днепропетровск, 2005
5
1 шт.
140=

Горенштейн  Шахматы. Миттельшпиль (в 2-х тт.) 1997


3+
1 компл. 150=

Горенштейн  Стань гроссмейстером К.  2006



5
1 шт.
180=

Гулиев  Учебник шахматных окончаний  2003



5
1 шт.
200=

Гуфельд, Стецко  Минимальное преимущество  2003


4
1 шт.
  70=

Дворецкий  Учебник-практикум для будущих чемпионов т.1  2008
5
1 шт.
270=

Дворецкий  Учебник-практикум для будущих чемпионов т.2  2008
5
1 шт.
270=

Дворецкий  Учебник эндшпиля   Харьков, 2006



4
1 шт.
250=

Дворецкий  ШВМ  т.3  Стратегия
 Харьков, 1998


4
1 шт.
190=

Дворецкий  ШВМ  т.4  Сложные партии
 Харьков, 1998

4
1 шт.
190=

Дворецкий, Юсупов  ШБЧ  т.1 Методы шахматного обучения 1997
3
1 шт.
120=

Дворецкий, Юсупов  ШБЧ  т.2 Секреты дебютной подготовки 2008
5
1 шт.
280=

Дворецкий, Юсупов  ШБЧ  т.4 Позиционная игра 1997


3
1 шт.
130=

Дворецкий, Юсупов  ШБЧ  т.5 Развитие творч мышл-я ш-ста 2008
4
1 шт.
140=

Дроздов, Каленов, Черныш  Таинственный Карлсбад  2000

4
1 шт.
  45=

Дроздов, Каленов  Ласкеровские компенсации  2000


3
1 шт.
  40=

Дорфман  Метод в шахматах. Динамика и статика  2007

4
1 шт.
190=

Дорфман  Метод в шахматах. Критические позиции  2007

4
1 шт.
190=

Калиниченко  В лабиринте шахматной стратегии  2005


4
1 шт.
  70=

Калиниченко  Учебник шахматной игры  2006



5
1 шт.
270=

Карпов, Мацукевич  Оценка позиции и план  1999


4
1 шт.
190=

Кмох  Защита в шахматной партии  2005




3
1 шт.
  35=

Конотоп  Тесты по тактике для высококвалиф шах-стов 2003

4+
1 шт.
110=

Котов  Учебник шахматной стратегии  2008



5
1 шт.
240=

Ласкер Эм.  Учебник шахматной игры  2001



3+
1 шт.
150=

Мазья  Учебник шахматных комбинаций  2003



5
1 шт.
200=

Максимов  Мешающие пешки





4+
1 шт.
150=

Мацукевич  Короткие шахматы  2002




4
1 шт.
110=

Михайлова  Стратегия чемпионов. Мышление схемами  2008

5
1 шт. 
250=

Несис  Энциклопедия размена  2003




4
1 шт.
110=

Нехожеными тропами Мерана   2001




5
1 шт. 
  25=

Николаев  64 урока шахматной стратегии



3
1 шт.
280=

Осачук  Закрытый центр в шахматной партии  2005


4+
1 шт. 
  50=

Панченко  Теория и практика миттельшпиля  2004


4
1 шт.
140=

Панченко  Теория и практика шахматных окончаний  Й.-О.,1997
5
1 шт.
210=

Павлов, Кузнецов  Тактика в ладейных окончаниях  Казань, 2007
5
1 шт.
140=

Первая Российская Конференция… «Дагомыс-2003»  2003

4
1 шт.
100=

Пожарский  Шахматный учебник  (2-е изд.)  Р.-на-Дону,  2001
4
1 шт.
230=

Пожарский  Шахматный учебник на практике  2002


5
1 шт.
150=

Пожарский  Шахматный учебник в этюдах   Р.-на-Дону,  2005

4
1 шт.
150=

Программа подготовки шахматистов-разрядников. 1 р. – кмс  2004
5
1 шт.
220=

Симкин  Современный шахматный тренинг, Киев, 2007

5
1 шт.
210=

Славин  Учебник-задачник шахмат  т.4   1999



3+
1 шт.
140=

Славин  Учебник-задачник шахмат  т.6   2000



4
1 шт.
160=

Славин  Учебник-задачник шахмат  т.7   2000



4+
2 шт.
170=

Славин  Учебник-задачник шахмат  т.8   2006



4+
1 шт.
180=

Славин  Учебник-задачник шахмат  т.9   2005



4+
1 шт.
180=

Славин  Учебник-задачник шахмат  т.10   2007



4+
1 шт.
180=

Суэтин  Школа дебюта  2001





4
1 шт.
  65=

Тайманов  Шахматная школа М.Тайманова  2008


5
1 шт.
240=

Таль, Дамский  Атака  1997





5
1 шт.
150=

Таль, Дамский  Компоненты успеха  2005



4
1 шт.
140=

Тарраш  Учебник шахматной стратегии (в 2-х тт.) 2001


4
1 компл.150=

Тартаковер  Ультрасовременная шахматная партия  2005 (656стр.)
5
1 шт.
290=

Терехин  Стратегические приемы  Пермь, 2001



4
1 шт.
230=

Терехин  Стратегические приемы в шахматах   Самара, 2005

5
1 шт.
190=

Хенкин  1000 матовых комбинаций  2002




5
1 шт. 
160=

Хмельницкий  Шахматный экзамен  2007



5
1 шт.
200=

Шахматная академия (сб.)
2002





4+
1 шт.
120=

Шпильман  Теория жертвы / 1001 комб-ция  Харьков,1995

4+
1 шт.
190=

Эйве  Стратегия и тактика  2002





3+
1 шт.
  95=

Учебная литература, изданная до 1991 г.

Волчок  Стратегия атаки на короля  Киев, 1981


3
1 шт.
  55=

Волчок  Тактика и стратегия шахмат  Киев, 1985

3
1 шт.
  65=

Гик  Беседы о шахматах  1985




3+
1 шт.
  20=

Горт, Янса  Вместе с гроссмейстерами  1976


4
1 шт.
  45=

Зак  Пути совершенствования  1988



5
1 шт.
  40=

Кобленц  Школа шахматной игры  Рига, 1962


2
1 шт.
110=

Котов  Тайны мышления шахматиста  1970


3
1 шт.
  60=

Липницкий  Вопросы современ. шахм. теории  Киев, 1956
3+
1 шт.
120=

Лисицын  Стратегия и тактика шахмат  1958


4
1 шт.
430=

Майзелис  Ладья против пешек  1956



3
1 шт.
  70=

Нейштадт  По следам дебютных катастроф  1979

3+
1 шт.
  80=

Романовский  Миттельшпиль. План  1960


3+
1 шт.
  80=

Романовский  Миттельшпиль. Комбинация  1963

3
1 шт.
  60=

Сокольский  Пешки в движении  1962



4
1 шт.
  45=

Сокольский  Шахматная партия в ее развитии  Мн., 1966
4
1 шт.
130=

Суэтин  Путь к мастерству  1980




3+
1 шт.
  35=

Теория и практика шахматной игры  1984


4
1 шт.
  40=

Шахматы: наука, опыт, мастерство  1990



4
1 шт.
  50=

Шумилин  Шахматный задачник  1964



2+
1 шт.
  60=

Серия «Библиотечка шахматиста»

Верховский  Цугцванг / Кочиев  Преим-во 2-х слонов  1989
4  
1 щт.
  35=

Гуфельд  Минимальное преимущество  1984


3+
1 шт.
  35=

Мацукевич  Принцип ограничения  1982



4
1 шт.
  35=

Несис  Размен в эндшпиле. Нетождеств. размен  1990

5
1 шт.
  40=

Петросян  Шахматные лекции  1989



3+
1 шт.
  40=
Книги по дебютам, изданные с 1992 г. по настоящее время 

Бологан  Славянская защита. Система Чебаненко  2008

5
1 шт. 
350=

Гуфельд, Стецко  Сиц. защита. Вариант Дракона  2003

5
1 шт. 
150=

Калиниченко  Дебютный репертуар атакующ шахм-ста 2005
4
1 шт.
170=

Калиниченко  Дебютный репертуар позицион шахм-ста 2005
4
1 шт.
180=

Карпов, Калиниченко  Секреты русской партии  т.1  2007
5 
1 шт.
180=


Карпов, Калиниченко  Секреты русской партии  т.2  2008
5 
1 шт.
180=


Карпов, Калиниченко  Секреты русской партии  т.3  2008
5 
1 шт.
150=


Карпов, Калиниченко  Дебют ферзевых пешек  т.1  2008
5 
1 шт.
280=


Карпов, Калиниченко  Дебют ферзевых пешек  т.2  2008
5 
1 шт.
300=


Карпов, Подгаец  Защита Каро-Канн. Закр и гамб сист  2006
5 
1 шт.
260=


Каспаров  Дебютная революция 70-х   М., 2007


4
1 шт.
250=

Мацукевич  Энциклопедия гамбитов  2007


5
1 шт.
130=

Михальчишин, Стецко  Сиц. защита. Атака Созина-Фишера
5
1 шт.
160=

Морозевич, Барский  Защита Чигорина по Морозевичу 2007
5
1 шт. 
240=

Несис, Халифман  Тактика в защите Грюнфельда  1998

4
1 шт. 
110=

Несис, Халифман  Тактика во французской защите  2000
4
1 шт. 
120=

Одесский  Невозможное начало  2005



5
1 шт.
200=

Полугаевский  В сицилианских лабиринтах  2003

5
1 шт.
200=

Свешников  Выигрывайте против французской защиты 2005
4 
1 шт. 
200=

Свешников  Сицилианская для любителей  т.2


5
1 шт.
240=

Халифман  Дебюты белыми по Ананду   т.1   С-Пб., 2004
5
1 шт.
250=
Халифман  Дебюты белыми по Ананду   т.2   С-Пб., 2005
5
1 шт.
320=
Халифман  Дебюты белыми по Ананду   т.3   С-Пб., 2005
5
1 шт.
260=
Халифман  Дебюты белыми по Ананду   т.4   С-Пб., 2005
5
1 шт.
240=
Халифман  Дебюты белыми по Ананду   т.5   С-Пб., 2006
5
1 шт.
230=
Халифман  Дебюты белыми по Ананду   т.6   С-Пб., 2006
5
1 шт.
250=
Халифман  Дебюты белыми по Ананду   т.7   С-Пб., 2006
5
1 шт. 
260=
Халифман  Дебюты белыми по Ананду   т.8   С-Пб., 2007
5
1 шт.
270=
Халифман  Дебюты белыми по Ананду   т.9   С-Пб., 2007
4
1 шт.
220=
Халифман  Дебюты белыми по Крамнику   т.1а
С-Пб., 2006
5
1 шт.
270=
Халифман  Дебюты белыми по Крамнику   т.1b
С-Пб., 2006
5
1 шт.
270=
Книги по дебютам, изданные до 1991 года 

Багиров Защита Алехина (ТД), М., 1987                          

3
1 шт.
 40=                         

Ботвинник, Эстрин  Защита Грюнфельда (ТД), М., 1979
3   
1 шт. 
 40=

Вайнштейн  Меранская система  1956



2+
1 шт.
 30=

Воронков  Новоиндийская защита  1970



3+
1 шт.
 35=

Геллер  Староиндийская защита (ТД), М., 1980


4
1 шт.
 75=

Геллер  Староиндийская защита (ТД), М., 1980


3
1 шт.
 50=

Геллер  Новоиндийская защита (ТД), М., 1981


3
1 шт. 
 50=

Глазков, Эстрин  Королевский гамбит (ТД), М., 1988

3
1 шт.
 30=

Гуфельд  Сицилианская защита (ТД), М., 1982


4    
1 шт.
 55=

Гуфельд, Лазарев  Сицилианская защита  1970


3
1 шт.
 25=

Капенгут  Индийская защита   Мн., 1984



4
1 шт.
 70=

Каспаров, Никитин  Сицилианская защита (ТД), М., 1984
4    
1 шт.
 70=

Керес  Французская защита  1958




3
1 шт.
 75=

Кондратьев, Столяр  Защита Бенони (ТД), М., 1981

3     
1 шт.
  50=

Кондратьев  Славянская защита (ТД), М., 1985


4  
2 шт.
  50=

Кутянин, Эстрин  Защита Грюнфельда  1959


3
1 шт.
  60=

Малая дебютная энциклопедия (сост. Эстрин)  1985

2+
1 шт.
140=

Малчев Испанская партия (в 2-х тт.), Болг., 1975, 1981 

3   
1 компл. 160=

Мацукевич  Сицилианская защита  1970



4+
1 шт.
  30=

Моисеев, Равинский  Сицилианская защита (ТД), М., 1986
4    
1 шт.
  60=

Нейштадт  Отказанный ферзевый гамбит  1967


4
1 шт.
  75=

Нейштадт  Каталонское начало (ТД), М., 1986


3     
1 шт.
  40=

Никитин  Сицилианская защита  1969



3
1 шт.
  25=

Оснос  Дебют Рети (ТД), М., 1990




4    
2 шт.
  60=

Панов, Эстрин  Курс дебютов (4-е изд.)  1968


3
1 шт.     80=

Панов, Эстрин  Курс дебютов (6-е изд.)  1980


3
1 шт.
150=

Полугаевский   Рождение варианта  1977



4+
1 шт.
  55=


Суэтин  Французская защита (ТД), М., 1983


2+    
1 шт.
  25=

Тайманов  Защита Нимцовича (ТД), М., 1985


3
1 шт.
  50=

Эстрин  Защита двух коней  1970




4
1 шт.
  60=

Юдович  Староиндийская защита  1967



3+
1 шт.
  40=

Персоналии и турнирные сборники, изданные с 1992 г. 

Авербах  Шахматы на сцене и за кулисами  2003

5
1 шт. 
120=

Белявский, Михальчишин  Интуиция  2003


4
1 шт.
  90=

Бронштейн, Фюрстенберг  Ученик Чародея  2004

5
1 шт.
140=

Волчок  Секреты гроссмейстера,  Николаев, 2000

4
1 шт. 
150=

Голомбек  Лучшие партии Р. Рети  2002



4
1 шт.
135=

Голубев, Гутцайт  744 партии Б. Фишера (в 2-х тт.)  1993
5
1компл. 320=

Дамский  Король Борис Десятый  2004



5
1 шт.
220=

Каспаров  Мои великие предшественники   т.2


5
2 шт. 
260=

Каспаров  Мои великие предшественники   т.3


5
2 шт. 
260=

Каспаров  Мои великие предшественники   т.4


5
2 шт. 
260=

Каспаров  Мои великие предшественники   т.5


5
1 шт. 
260=

Корчной  Мои 55 побед белыми  2004



4
1 шт.
160=

Корчной  Мои 55 побед черными  2004



3
1 шт.
140=

Крамник, Дамский  Прорыв  2000




4
1 шт.
170=

Купрейчик, Царенков  Игра без компромисса  2003

4
1 шт.
200=

Нейштадт  Стейниц – искатель истины  2004


5
1 шт.
125=

Пак   Будущие шахматные короли  2005



5
1 шт.
  95=

Рублевский  64 урока мастерства  2007



5
1 шт.
170=

Таль  Творчество. 1949-1961  Рига, 1996



4
1 шт.
200=

Тарраш  Турниры чемпионов  2003



5
1 шт. 
140=

Персоналии, изданные до 1991 г. 

Алехин  На пути к высшим шахматным достижениям  1982
4 
1 шт.

  70=

Алехин  На пути к высшим шахматным достижениям  1991
4 
1 шт.

150=

Болеславский  Избранные партии  1957



2+
1 шт.

  65=

Бондаревский   Б.Спасский штурмует Олимп  1966

3+
1 шт.

  50=

Ботвинник  Эпизоды шахматных баталий  1983


4
1 шт.

  30=

Ботвинник  Аналит. и критич. работы (1923-41)  1984

4
1 шт.

100=

Ботвинник  Аналит. и критич. работы (1942-56)  1985

4
1 шт.

100=

Ботвинник  Аналит. и критич. работы (статьи)  1987

4
1 шт.

100=

Греков  Сто двадцать избранных партий Чигорина  1952
3+
1 шт.

180=

Гуфельд, Еремян  Семнадцать весен Майи  1980

4
1 шт.

  25=

Дуз-Хотимирский  Избранные партии  1953


3
1 шт. 

  80=

Зворыкина  В рядах шахматной гвардии



4
1 шт.

  30=

Кан   Шахматист Николай Рюмин  1968



3+
1 шт.

  35=

Керес  Сто партий  1966  (без суперобл.)



4+
1 шт. 

220=

Кобленц  Дорогами шахматных сражений   Рига, 1963

3+
1 шт.

  60=

Котов  Избранные партии  1962




2+
1 шт.

  40=

Котов  шахматное наследие Алехина  (в 2-х тт.)  1982

3
1 компл.
280=  

Левенфиш  Избранные партии и воспоминания  1967

4+
1 шт.

  50=

Лилиенталь  Жизнь – шахматам  1969  (с автографом)  

4
1 шт.

  85=

Мароци  Шахматные партии Пауля Морфии  19??

2+
1 шт.

190=

Нежметдинов  Избранные партии  Казань, 1960


4
1 шт.

  60=

Нежметдинов  Избранные партии  Казань, 1978


4
1 шт.

  50=

Нейштадт  Шахматы до Стейница  1961



3+
1 шт.

  90=

Панов  Капабланка  1959





3+
1 шт.

  50=

Панов  Сорок лет за шахматной доской  1966


3+
1 шт.

  40=

Панов  300 избранных партий Алехина  1954


3+
1 шт.

350=

Романов  Творческое наследие Чигорина  1960


3+
1 шт.

150=

Романовский  Избранные партии  1954



3
1 шт.

  60=

Симагин  Лучшие партии  1963




3
1 шт.

  50=

Смыслов  Избранные партии  1952



3+
1 шт.

100=

Шахматное творчество Ботвинника  т.1  1965


4
1 шт.

120=

Шахматное творчество Ботвинника  т.2  1966


3
1 шт.

120=

Шахматное творчество Ботвинника  т.3  1968


4
1 шт.

120=

Турнирные, матчевые сборники и ежегодники, изданные до 1991 г. 

Авербах, Тайманов  Матч Карпов – Каспаров  1986

4+
1 шт.

  55=

Авербах, Туров  Шахматные Олимпиады  1974


4
1 шт.

  60=

Алехин  Ноттингем-1936г.  1962




4+
1 шт.

160=

Алехин  Межд.шахм.турниры в Нью-Йорке 1924-27  1989
5
1 шт.

160=

Бондаревский  Сов.шахм-сты в США, Англ., Швеции  1955
3+
1 шт.

  50=

Бондаревский  Межзон.шахм.турнир, Гетеборг, 1955г.  1957
4
1 шт.

170=

Ботвинник  Матч-турнир 1941 года  1951



4
1 шт.

150=

Ботвинник  Три матча Анатолия Карпова  1975


4
1 шт.

  40=

Бронштейн  Межд. турнир гроссмейстеров 1953 г.  1983
3+
1 шт.
 
150=

Избранные партии гроссмейстеров и мастеров РСФСР  1962
3+
1 шт.

  45=

Каспаров  Два матча  1987





4
1 шт.

  70=

Котов  Шахматный турнир. Венеция,1950 год  1952

3+
1 шт.

190=

Котов, Юдович  Советская шахматная школа  1951

3
1 шт.

  60=

Магергут  Россия шахматная  1968



3+
1 шт.

  45=

Межзональный турнир Ленинград-73  1974


4
1 шт.

110=

Межзональный турнир Бразилия-73  1974


4
1 шт.

110=

На первенство мира. Матчи претендентов   Белград, 1969
4
1 шт.

140=

Петросян – Спасский.1969   1970




4+
1 шт.

  80=


Советские шахматисты в борьбе за первенство мира  1954
4 
1 шт.

100=

СССР – сборная мира   Белград (Югосл.), 1970


4
1 шт.

120=

Турнир гроссмейстеров в Амстердаме  1958


4
1 шт. 

160=

Туров   Пять шахматных Олимпиад. XXI – XXV   1984

5
1 шт.

  30=
Шахматы за 1950 г.  1952





3
1 шт.

180=

Шахматы за 1951-1952 гг.  1953




4
1 шт.

200=

Шахматы за 1953 г.  1954





3+
1 шт.

170=

Шахматы за 1954 г.  1955





4
1 шт.

180=

Шахматы за 1956 г.  1958





4
1 шт.

180=

Шахматы за 1957 г.  1959





3+
1 шт.

170=

Шахматы за 1958-1959 г.  1960




4
1 шт.

180=

Шахматный ежегодник.1960 г.  1962



4
1 шт.

160=

Шахматный ежегодник.1961 г.  1963



4
1 шт.

160=

Шахматный ежегодник.1962 г.  1964



3+
1 шт.

160=

Юдович, Кажич  Друзья и соперники   Загреб, 1967

4
1 шт.

100=

XVIII первенство СССР по шахматам  1952


3+
1 шт.

170=
XIX первенство СССР по шахматам  1953


3
1 шт.

160=
XX первенство СССР по шахматам  1954



3
1 шт.

160=
XXI первенство СССР по шахматам  1955


3+
1 шт.

170=
XXII первенство СССР по шахматам  1956


4+
1 шт.

170=
Книги серий «ВШМ» и «Советские шахматисты» (черная), изданные до 1991 г. 

Серия «ВШМ»

Ботвинник   Полвека в шахматах  1978



4
1 шт.

  55=

Вайнштейн  Мыслитель (о Ласкере)  1981


4
1 шт.

  70=

Васюков, Наркевич, Никитин   Михаил Чигорин  1972

4
1 шт.
   
  85=

Верховский   Карл Шлехтер  1984




4
1 шт.

  50=

Воронков, Плисецкий   Давид Яновский



5
1 шт.

  70=

Глигорич   Играю против фигур  1983



4
1 шт.

  60=

Гроссмейстер Геллер  1976





4
1 шт.

  70=

Гроссмейстер Полугаевский  1982




4
1 шт.

  60=

Гроссмейстер Флор  1985





4
1 шт.

  60=

Гуфельд, Лазарев   Леонид Штейн  1980



4
1 шт.

  65=

Карпов.  Избранные партии 1969-77 2-е изд.  1978

3+
1 шт.

  60=

Котов  1984







4
1 шт.

  60=

Ларсен   50 избранных партий  1972



4
2 шт.

  70=

Линдер   Первые русские мастера  1979



4
1 шт.

  70=

Нейштадт   Зигберт Тарраш
  1983



4
2 шт.

  50=

Нейштадт  Некоронованные чемпионы  1975


3+
1 шт.

  80=

Панов   Капабланка  1970





4
1 шт.

  70=

Пол Морфи  1980






4
1 шт.

  75=

Разуваев, Мурахвери   Акиба Рубинштейн  1980


4
1 шт.

  70=

Смыслов   В поисках гармонии  1979



3+
1 шт.

  65=

Суэтин   Гроссмейстер Болеславский  1981


4
2 шт.

  65=

Таль, Дамский   В огонь атаки  1978



4
1 шт.

  70=

Нейштадт   Первый чемпион мира (о Стейнице)  1971

4
1 шт.

  75=

Фишер   Мои 60 памятных партий




4
1 шт.

110=

Хайтун   Гроссмейстер Портиш  1977



4
1 шт.

  65=

Эйве  1979







4
1 шт.

  65=

Юдович, Котов, Абрамов   Труд, талант, победа  1969

4
1 шт.

100=

Серия «Советские шахматисты» (в мягких черных обложках, все книги – в хорошем состоянии, по 35 р. каждая)

1) Гипслис;  2) Гуфельд;  3) Зайцев;  4) Константинопольский (2 шт.);  5) Лилиенталь;  

6) Макогонов;  7) Микенас;  8) Нежметдинов;  9) Панов;  10) Рагозин;  11) Романовский;  
12) Суэтин;  13) Толуш;  14) Фурман
Разное (изданное до 1991 г.)

Анатолий Карпов: альбом  1984



4
1 шт.

50=

Белокопытов  Рашид Нежметдинов  Каз., 1983

4
2 шт.

15=

Бирбрагер  Занимательные шахматы  Таш., 1961
3
1 шт.

30=

Васильев  Седьмая вуаль  1963



3+
1 шт.

40=

Васильев  Жизнь шахматиста (и партии) Ер., 1969
4
1 шт.

55=

Загорянский  Повесть о Морфи  1968


3+
1 шт.  

40=

Котов  Похищение Прозерпины  1961


2+
1 шт.

20=

Котов   Белые и черные  1965



3
1 шт.

30=

Суэтин  Столь долгое единоборство  1989

4
1 шт.

35=

Творчество советских шахматисток  1963

3+
1 шт.

30=

Серия «Шахматное искусство»

Батуринский, Карпов  На шахматном Олимпе  1984
5
1 шт.

30=

Юдович   Михаил Чигорин  1985



5
1 шт.

45=

Имеются также: подшивки журналов (годовые комплекты) «Шахматный бюллетень»  - 1967, 1969, 1971-79 гг.;  «Шахматы в СССР» - 1972-79 гг.; «Шахматы» (Рига) - 1975, 1978; «Шахматна мисъл» (на болг.яз., в твердом переплете) - 1966, 1968, 1970, 1973, 1975-79 гг.

А также отдельные номера популярных сборников
1. Шахматный информатор (Югославия):

Имеются оригиналы №№ - 2-9, 11, 14-20, 25-28, 30, 31, 41-50  – от 40 до 60 р. за номер;
Ксерокопии №№ – 60-71, 73, 74, 76-85, 87-91, 94-98, 101  – от 50 до 150 р. за номер;
2. New in chess (Голландия):

Ксерокопии №№ - 52-57, 59, 61, 69-83, 86, 88 – от 50 до 120 р. за номер;
3. ЭШД (Югославия), 4-е изд.:

      Ксерокопии томов А, В, С, D
